

Протокол № 17
засідання Приймальної комісії
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського
від 12 липня 2019 року

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.
Заступник голови Приймальної комісії: в.о. проректора, в.о. професора Бондарчук В.О.
Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.
Перший заступник відповідального секретаря: Кривошея Т.О.
Заступник відповідального секретаря: Слупський В.В.
Члени Приймальної комісії: Мимрик М.Р., Кушнір А.Я., Бензюк О.О., Северинова М.Ю., Сапіга О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Ільченко Л.С., Семікозов А.А., Путятницька О.В., Румянцев Б., Німенко Н.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про завершення другого потоку творчих конкурсів до НМАУ імені П.І. Чайковського.
2. Про допущення вступників до участі в конкурсному відборі до НМАУ імені П.І. Чайковського на освітній ступінь «Бакалавр».
3. Про відмову вступникам в участі в конкурсному відборі до НМАУ імені П.І. Чайковського на освітній ступінь «Бакалавр».
4. Про час та місце проведення творчого конкурсу вступника Перова М.М.

Слухали 1:

Безбородько О.А.: Хочу повідомити, що сьогодні, 12 липня, в Академії було завершено проведення вступних випробувань другого потоку творчих конкурсів. Участь у другому потоці творчих конкурсів взяло 26 абітурієнтів. Скарг та апеляцій від вступників не поступало. Відомості про результати творчих конкурсів за конкурсними пропозиціями, включаючи оцінки творчих конкурсів та інформацію про досягнення мінімального прохідного бала, оперативно вносяться до Єдиної державної електронної бази з питань освіти та оприлюднюються на веб-сайті Академії відповідно до Порядку організації та проведення творчих конкурсів.

Ухвалили: Взяти до відома Приймальної комісії інформацію про завершення другого потоку творчих конкурсів до НМАУ імені П.І. Чайковського та визнати роботу Приймальної комісії задовільною.

Рішення прийняте одногосно.

Слухали 2:

Безбородько О.А.: Згідно з Правилами прийому до НМАУ імені П.І.Чайковського у 2019 р. Приймальна комісія розглядає заяви та документи вступників і приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до НМАУ імені П.І.Чайковського протягом трьох робочих днів з дати реєстрації заяви в Єдиній базі. Протягом 12 липня технічними секретарями та уповноваженими особами по роботі з ЄДЕБО було опрацьовано 50 зареєстрованих заяв вступників на освітній ступінь «Бакалавр» (список додається). В усіх зазначених заявах Приймальною комісією було перевірено середній бал документа про освіту та відповідність довідки про реєстрацію місця проживання (за потреби) додатку 13 до Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 березня 2016 року №207. Усі зазначені вступники пройшли творчий конкурс в Академії.

Відтак, ми повинні затвердити списки вступників, допущених до участі в конкурсному відборі на освітній ступінь «Бакалавр» станом на 12.07.2019 року.

Ухвалили: Затвердити списки вступників, допущених до участі в конкурсному відборі на освітній ступінь «Бакалавр» станом на 12.07.2019 року.

Рішення прийняте одногосно.

Слухали 3:

Безбородько О.А.: Згідно з Правилами прийому до НМАУ імені П.І.Чайковського у 2019 р. Приймальна комісія розглядає заяви та документи вступників і приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до НМАУ імені П.І.Чайковського протягом трьох робочих днів з дати реєстрації заяви в Єдиній базі. Дві з зареєстрованих на даний момент заяв було подано на освітній ступінь «Бакалавр» вступниками Луценком Д.С. та Павликом А.Р., які не проходили творчий конкурс в Академії у строки, визначені Правилами прийому для проведення творчих конкурсів на місця державного замовлення. Зазначені вступники вказали у своїх заявах, що вони претендують на участь у конкурсі на місця державного замовлення. Пропоную відмовити зазначеним вступникам в участі в конкурсному відборі до Академії в зв'язку з непроходженням творчого конкурсу у строки, визначені Правилами прийому, з установам відповідного статусу електронним заявам.

Ухвалили: Відмовити вступникам Луценку Д.С. та Павлику А.Р. в участі в конкурсному відборі до НМАУ імені П.І.Чайковського з установам відповідного статусу електронним заявам.

Рішення прийняте одногосно.

Слухали 4:

Безбородько О.А.: Сьогодні, 12 липня 2019 р., в Єдиній базі було зареєстровано заяву на участь у конкурсному відборі до Академії на ступінь «Бакалавр» від Перова М.М. У заяві вступник зазначив, що він претендує на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Згідно з Правилами прийому Академія може проводити додаткові сесії творчих конкурсів для вступників, які вступають на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб з 11 по 22 липня. Згідно з Порядком подання та розгляду заяв в електронній формі на участь у конкурсному відборі до закладів вищої освіти України в 2019 році при встановленні електронній заяві із статусом «Зареєстровано у закладі освіти» Академія має зазначити час і місце проведення творчого конкурсу. Пропоную затвердити час першої сесії творчого конкурсу вступника Перова М.М. 15 липня о 15.00, другої – 16 липня о 11.00, третьої – 17 та 18 липня о 10.00 в приміщенні НМАУ імені П.І.Чайковського.

Ухвалили: Затвердити час першої сесії творчого конкурсу вступника Перова М.М. 15 липня о 15.00, другої – 16 липня о 11.00, третьої – 17 та 18 липня о 10.00 в приміщенні НМАУ імені П.І.Чайковського.

Рішення прийняте одногосно.

Голова Приймальної комісії,
Ректор НМАУ, професор



М.О. ТИМОШЕНКО

Відповідальний секретар ПК



О.А. Безбородько

